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UNIRIJEKA i ŽMERGO su u sklopu Eventa 12, 23. – 24. rujna 2024. organizirali 2-
dnevni transnacionalni validacijski seminar u Opatiji, kao in situ događaj s ciljem
omogućavanja razmjene i rasprave među svim partnerima i trenerima o onome što je
proizašlo iz Eventa 11.
Prvog dana seminara su predstavnici CO-GREEN trenera i aktivatora iz svake zemlje
predstavili
izvješća uspoređujući bilješke o metodologijama, procesima i rezultatima.
Potom su CO-GREEN treneri i aktivatori opisali pozitivne promjene u zajednicama
proizašle iz laboratorija građana i lokalnih radionica.

U tri talijanske zajednice, Cavalese, Magione i Cosenza-Panebianco, stvorena je i
aktivirana grupa građana i stanovnika koji su se mobilizirali za dobrobit zajednice.
Uspostavljene su mreže i odnosi sa školama, sveučilištima, poduzećima, drugim
udrugama i općinama. Izrađeni su i distribuirani po školama i zajednicama priručnici
o „zajednici“ i „zelenoj zajednici“. Tri spomenute zajednice rade zajedno na produkciji
videa i intervjua.

Treneri i aktivatori iz Hrvatske izvijestili su o postignutom cilju djelovanja kroz aktivno
sudjelovanje organizacija i pojedinaca u procesu društvenih inovacija po pitanju ekoloških
tema u svojim zajednicama. Osnovana je neformalna mreža, “Zelena” mreža Primorsko-
goranske županije, s ciljem jačeg istupa, kvalitetnije komunikacije s medijima u procesu
zagovaranja ideja i tema vezanihuz zelenu tranziciju. Uspostavljeni su interni komunikacijski
kanali među članovima te se time povećala uključenost građana u rješavanje identificiranih
problema kojima se mreža bavila.

U Grčkoj trening zelenih aktivatora se temeljio na dva glavna stupa:

Teorijski okvir i upoznavanje s dobrim praksama.1.
Sudjelovanje u planiranim i tekućim akcijama.2.
Ovaj je okvir omogućio dvije stvari:
A) Trening je imao za cilj povećati znanje polaznika o glavnim ekološkim problemima
koji utječu na regiju i poboljšati njihove komunikacijske i istraživačke vještine.
B) Aktivatori su dobrovoljno sudjelovali u aktivnostima koje imaju društveni i ekološki
utjecaj, kao što su školski vrtovi i projekt kružnog gospodarstva koji uključuje
prikupljanje ostataka kave iz aparata za kavu.
Poljska: Aktivatori su predstavili ciljeve lokalnih projekata (revitalizacija
degradiranog područja ulice Stawidłowa u Elblągu kao i proširenje knjige bajki i
društvenog vrta u Starachowicama), te svoje izvorne metode rada sa zajednicama,
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zajedno s komentarima o njihovom razvoju. Aktivatori su istaknuli rezultate
postignute kroz inicijative projekta: međugeneracijska integracija, integracija lokalnih
zajednica, aktivacija lokalnih lidera i jačanje međuinstitucionalne suradnje. Sudionici
seminara proučavali su fotografsku dokumentaciju aktivnosti u Elblągu i knjigu koju
su objavili partneri u Starachowicama, što je bio jedan od rezultata projekta.

Drugog dana seminara su predstavnici lokalnih građanskih inicijativa/NGO-a i CO-
GREEN aktivatori pružili povratne informacije o iskustvima stečenim tijekom Eventa
11, a projektni partneri i treneri su raspravljali o nasljeđu CO-GREEN treninga.
Zaključili su da su treneri i projektni partneri odigrali ključnu ulogu u motiviranju
voditelja i pružanju sveobuhvatne obuke i podrške zajednicama. Aktivatori CO-
GREEN-a koristili su različite alate i organizirali sastanke kako bi obradili važne teme
kao što su razvoj zajednice, održivost i ravnopravnost spolova. Metodologija projekta
osnažila je stanovnike da preuzmu vodstvo, potičući aktivno građanstvo i stvarajući
uključive prostore za dijeljenje. Kao rezultat toga, pojavili su se novi oblici aktivnog
građanstva, koji su doveli do osnivanja novih udruga i međugeneracijskih interakcija
unutar zajednica.

Event 12 (short note)

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1UhTvXHy6rQOg7x1MuiTAczgGhaGoIlft

